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          Στα Καμένα Βούρλα, έδρα του Δήμου Μώλου-Αγίου Κωνσταντίνου, σήμερα 7 Μαΐου 
2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων 
του Ξενοδοχείου Γαλήνη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 97559/421/30-4-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 5η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    

Θέμα 1Ο  

H.Δ. 
.Διεκδίκηση πλήρους τηλεοπτικής και ραδιοφωνικής κάλυψης περιφέρειας, από τα 

περιφερειακά κανάλια της Στερεάς. 
Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 

 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 

κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αφροδίτη Μηλίδου 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά,  Φάνης Σπανός  & Αριστείδης Τασιός 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
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7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας   √ 17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 28 3 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 17 3 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα πέντε (45), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 1ου θέματος  ημερήσιας διάταξης Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. 
Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ πρωτ. 
οικ.102349/1145/30-4-2018 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 

. Η περιφέρειά μας πέρασε στην ψηφιακή εποχή της τηλεόρασης σε τρία στάδια 

μετάβασης κατά την διάρκεια του 2014. Ωστόσο, μετά και την πλήρη μετάβαση στην 

ψηφιακή τηλεόραση μέχρι και σήμερα Απρίλιο του 2018, υπάρχουν πολλές περιοχές που 

δεν έχουν τηλεοπτική κάλυψη ή περιοχές που έχουν πλημμελή κάλυψη.  

               Στην περιφέρειά μας υπάρχουν πολλές στρεβλώσεις, που οφείλονται στον χάρτη 

συχνοτήτων στον οποίο βασίστηκε η ψηφιακή μετάβαση. Συγκεκριμένα, υπάρχουν 

ολόκληρες διοικητικές ενότητες που δεν έχουν ψηφιακό σήμα των περιφερειακών σταθμών 

της Στερεάς Ελλάδας, όπως ολόκληρη η Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, ολόκληροι οι 

δήμοι Δομοκού, Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, Καρύστου, Σκύρου, Κύμης- Αλιβερίου, 

μεγάλα τμήματα των δήμων Θήβας, Τανάγρας, Καρπενησίου και Αγράφων. Το γεγονός 

αποδεικνύεται άλλωστε από το χάρτη κάλυψης του παρόχου δικτύου DIGEA που διένειμε 
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στους κατοίκους της Στερεάς πριν την ψηφιακή μετάβαση (συνημμένος Χάρτης). Επίσης σε 

έρευνα της ΠΕΔ Στερεάς που έγινε τον Φεβρουάριο του 2018 (συνημμένο αρχείο), 

διαπιστώνεται ότι μόνο το 51,41% του πληθυσμού της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας βλέπει 

τα περιφερειακά κανάλια της Στερεάς.  

               Οι προσπάθειες που έγιναν μέχρι σήμερα είχαν ως αποτέλεσμα, αρχικά να 

λειτουργεί προσωρινά το κέντρο εκπομπής Πάρνηθας για την κάλυψη της Χαλκίδας, και του 

Σχηματαρίου και των Οινοφύτων (2014-2018). Μετά την ταυτόχρονη παρέμβαση της 

περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της ΠΕΔ Στερεάς αλλά και της ΕΕΤΕΠ (Ένωση 

Ενημερωτικών Τηλεοράσεων Ελληνικής Περιφέρειας στη διαβούλευση του σχετικού νόμου 

περί συμπληρωματικής τηλεοπτικής κάλυψης της χώρας, αποφασίστηκαν και 

δρομολογήθηκαν τα εξής:  

H κάλυψη της Φωκίδας από τα κέντρα εκπομπής Κάτσικας (Άμφισσα) και Λιδωρίκι 

(εκτίμηση 17.000 πληθυσμός). 

Η ένταξη των κέντρων εκπομπής Πάρνηθα και Χαλκίδα στον χάρτη της Στερεάς (εκτίμηση 

σε πληθυσμό 120.000 πολίτες) 

Εφόσον τα παραπάνω γίνουν νόμος του κράτους και υλοποιηθούν, για να 

καλυφθεί πλήρως η Στερεά χρειάζεται ακόμη: 

1. Να ενταχθούν στην περιφέρεια Στερεάς και τα υπόλοιπα κέντρα εκπομπής που 

βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, δηλαδή: 

Σκύρος, Πράσινο, Οχθωνιά και Στύρα (όλα στην Εύβοια).  

2. Η θεσμοθέτηση του δικαιώματος πραγματοποίησης δαπανών από την αυτοδιοίκηση για 

αγορά, εγκατάσταση και λειτουργία τηλεοπτικών αναμεταδοτών, κατόπιν συνεννόησης με 

την πολιτεία και τις αρμόδιες αρχές (Υπουργείο, ΕΕΤΤ, DIGEA), ώστε να τοποθετηθούν 

στις υπόλοιπες περιοχές gap fillers. 

Όλα αυτά ανήκουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης και η υλοποίηση στον ψηφιακό πάροχο DIGEA υπό την 

εποπτεία της ΕΕΤΤ. 

                Επειδή: 

1.   Η Ενημερωτική Περιφερειακή Τηλεόραση επιτελεί σημαντικό έργο στην ενημέρωση αλλά 

και στην επικοινωνία των κατοίκων της Στερεάς Ελλάδας,  

2.     Πλησιάζει η ώρα της αδειοδότησης ΚΑΙ των περιφερειακών τηλεοπτικών σταθμών 

3. Δημιουργείται από αρμόδια επιτροπή ο νέος χάρτης συχνοτήτων 

4.    Ό,τι αποφασιστεί τώρα, θα είναι οριστικό και πιθανώς αμετάκλητο για τα επόμενα 

χρόνια. 

Εκτιμούμε ότι χρειάζεται η άμεση παρέμβαση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ και Β΄ 

βαθμού, ως μόνου φορέα που μπορεί και πρέπει να υποστηρίξει το δικαίωμα των δημοτών-
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κατοίκων αλλά και επισκεπτών της Στερεάς Ελλάδας, στην ενημέρωση και επικοινωνία, την 

προβολή των τοπικών θεμάτων, της παράδοσης, του πολιτισμού και κάθε μορφής 

δημιουργικότητας. 

 Εισηγούμαστε την έκδοση Απόφασης, με βάση τα προαναφερθέντα και την άμεση 

αποστολή του στο Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης. 

 Αν δεν αλλάξει τώρα ο χάρτης, την επόμενη μέρα, μεγάλες περιοχές και 

ολόκληρες τοπικές κοινωνίες δεν θα έχουν ποτέ την δική τους περιφερειακή (τοπική) 

τηλεόραση. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Ομόφωνα, εκφράζει την αναγκαιότητα πλήρους τηλεοπτικής και ραδιοφωνικής 
κάλυψης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από τα περιφερειακά κανάλια της 
Στερεάς Ελλάδας καθώς και τους αντίστοιχους ραδιοφωνικούς σταθμούς. 
Ζητά από το αρμόδιο υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής Τηλεπικοινωνιών και 
Ενημέρωσης να προβεί στις δικές του ενέργειες που απαιτούνται, προκειμένου να 
καταστεί εφικτή η κάλυψη αυτή. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΑΦΡΟΔΙΤΗ  ΜΗΛΙΔΟΥ 
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